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Niederschrift
zur 27. öffentlichen/nicht öffentlichen Sitzung des Gemeinderates

der Ortsgemeinde Hömberg

Anwesend sind:

Unter dem Vorsitz von

Von den Ratsmitgliedern

Es fehlen:

Von den Ratsmitgliedern

Von den Beigeordneten

Sitzungstermin: Mittwoch, 27.12.2023

Sitzungsbeginn: 18:00 Uhr

Sitzungsende: 18:40 Uhr

Ort, Raum: Rathaus Hömberg

veröffentlicht: Mitteilungsblatt „aktuell“ Nr.

Herr Dietmar Roßtäuscher

Herr Guido Buch
Frau Stefanie Legde
Herr Volker Lotz

Herr Bertold Weber WG Groß

Herr Friedhelm Groß
Herr Werner Lichius FWG
Herr Peter Zimmerschied

Herr Michael Dickopp
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Tagesordnung:
1. Satzung zur Erhebung von wiederkehrenden Ausbaubeiträgen für den Ausbau von

Verkehrsanlagen der Ortsgemeinde Hömberg
Vorlage: 12 DS 16/ 0090
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Protokoll:

Der Vorsitzende stellt die form- und fristgerechte Einladung und die Beschlussfähigkeit fest.
Gegen die Tagesordnung werden keine Einwände erhoben.

TOP 1 Satzung zur Erhebung von wiederkehrenden Ausbaubeiträgen für den
Ausbau von Verkehrsanlagen der Ortsgemeinde Hömberg
Vorlage: 12 DS 16/ 0090
Es erfolgt ein Austausch zur Thematik. Fragestellungen bezüglich des §13 der
Satzung werden besprochen.
Dazu gibt zwei offene Fragen, um deren Beantwortung die Mitglieder des
Gemeinderates die VG BEN bitten.
Die Beantwortung der Fragen mögen bitte in schriftlicher Form erfolgen, damit
alle Ratsmitglieder die Informationen zum Sachverhalt
nachvollziehen können und gegebenenfalls auch den MitbürgerInnen aus der
Ortsgemeinde eine Auskunft erteilen können.
Die Fragen betreffen das Neubaugebiet „Am Oberstein“:

1) Das Neubaugebiet „Am Oberstein“ ist von der Übergangsregelung
(Schonfrist) betroffen. Ab welchem Jahr gilt diese Schonfrist für die
AnwohnerInnen
des Neubaugebietes?

2) Nach Kenntnisstand des Gemeinderates wurde die Abschlussrechnung
für die Straßenarbeiten, welche bei einer Begehung und Mängelerfassung
aufgenommen worden sind, durch eine Zahlung zu Lasten der

Ortsgemeinde Hömberg beglichen.
Wer hat diese Zahlung angewiesen und ist dazu jemals eine

Erstattungsforderung an die AnwohnerInnen entsprechend der jeweiligen
Grundstücksanteile gestellt worden?

Die Abstimmung erfolgt nach Beschlussvorschlag.
Die Satzung zur Erhebung von wiederkehrenden Ausbaubeiträge für den Ausbau
von Verkehrsanlagen der Ortsgemeinde Hömberg wird beschlossen:

Beschluss:

Die als Anlage zu dieser Beschlussvorlage beigefügte Satzung zur Erhebung
von wiederkehrenden Ausbaubeiträgen für den Ausbau von Verkehrsanlagen
der Ortsgemeinde Hömberg wird beschlossen.

Abstimmungsergebnis:

Für die Sitzung ist nur dieser TOP 1 in der Tagesordnung aufgenommen worden.
Dietmar Roßtäuscher fragt, ob ein anwesendes Ratsmitglied noch einen weiteren
Punkt oder eine Information hat.
Bertold Weber berichtet von den Schäden am Wanderweg H3. Dort ist durch
umgestürzte Bäume erheblicher Schaden entstanden. Der Wurzelteller eines
Baumes
hat ein großes Loch in den Weg gerissen. Zu den Schäden und deren Behebung
hat Rücksprache mit dem Forst und der Jagdgenossenschaft stattgefunden.

Ja: 5
Nein: 0
Enthaltung: 0
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Für die Richtigkeit:

Datum: 09.01.24

__________________________ ____________________________
Vorsitzender Schriftführer/in

Die Jagdgenossenschaft übernimmt dankenswerter Weise die Behebung der
Schäden und die Instandsetzung des Weges.


